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El FACTOR COMUN “a”de una expresién algebraica
se obtiene calculando el Maximo Comun Divisor
(MCD) de entre todos los términos.

MCD de un grupo de ntimeros especificos es el valor
maés grande capaz de dividir a “todos”.

Para los ntiimeros generales o variables, el MCD seré
la variable con el “menor” exponente de entre to-
dos los términos de la expresion.

Aplicar Ley Distributiva:

+—24+ =244

£l a £l a

ab, ab, ab ab,,
abi+abz+aba+"-+abn=a( )

ab, + ab, + aby + -+ ab, = a(b; + b, + by +--+b,)

d @ Ei ©) ovoutube {3

Factorizar:
9a®b7 + 12a*b? + 15a°h% —18a% B =
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MCD =3

El MCD es 3@?° capaz de dividir a “todos” los términos.
—9a®b” +12a*Pb® + 15a°b* — 18a%b*
3a3b? -
= —3a’b” + 4ab + 5a° — 6b
La factorizacion es:
—9a®b7 +12a*B® + 15a°B* — 18a°b? =

= 3a°b’(—3a°b° + 4ab + 5a° — 6b)
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DIFERENCIA DE CUADRADOS

DIFERENCIA DE CUADRADOS se factoriza : 25 }72 — 40 —
como BINOMIOS CONJUGADOS. Factorizar:
z
a8 — B —(a+b)a—b) 353 - 4f' =GBy+7)Gy-7)
! 4
Ja?=a B2 =b /25y =5y V49 =7
TRINOMIO DE LA FORMA: x2+bx+c
El TRINOMIO DE LA FORMA x2+bx+c, se factori- Factorizar: ¥ —S5x4+ 6=
za obteniendo dos ntimeros que multiplicados den '
“c” y sumados “b”. Los valores obtenidos seran los x ( 5(5-1' ;'f' = (x — 2Mx - 3)
dos términos restantes de cada factor. Esto es: —~ ‘ [_L?} +_[3 35 tﬁ s
x thx ¢ =(x + alx+ g) e
L (tal£p) = tc
Jit = x (a)+(£8) = 1b
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TRINOMIO DE LA FORMA: ax2+bx+c
6x" —5x— 6=
El TRINOMIO DE LA FORMA ax2+bx+c, con b — By — =

a#1, se factoriza con el método de tijeras. Esto H * x
es: (L - i s -1 s .3 fas,

Factorizar:

Colocar los arreglos de tijeras incluyendo la va-
riable “x” en la columna de la derecha.

Con esos arreglos buscar “todas las combinacio- " x
nes” donde al multiplicar la columna de la . _
izquierda de como resultado el término cua- Ay . e £ iy .3 iy "
drético ” ax?” y al multiplicar la columna de
la derecha de como resultado el término in- L T
dependiente "c¢”. , 7 ™,

Si existe un factor comtn entre los renglones de 6x7 —5x —6=(3x + 2)(2x — 3) ]
los arreglos, se elimina ese arreglo. 3 -2 e |

El término lineal del trinomio, el cual es la suma . H:'_'_'::Hax !
de los productos en la direccion de las fle- = . 9 =

chas, indicaré el arreglo final. 6x —Sx—6=(3x +2)(2x —3)

Entonces:
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Una SUMA O DIFERENCIA DE CUBOS se fac-
toriza como el PRODUCTO DE UN BINOMIO Factorizar: 27 + 8=
CON UN TRINOMIO. 273 2
— + 8 =(3 210x* — B 4
'L 'l’ 3 I.'i y =
: g — 27xF = 3x VB=12
Vei=a VB3 =b N

g @ “ O &3 YouTube m www.texanglobalschool.com




